
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 29/4/2013 

 
Αναθεώρηση των προνοιών και όρων των Στεγαστικών Σχεδίων 
που απευθύνονται σε εκτοπισθέντες. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 444/2013). 

   75.007 

     Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 70.821 και 73.184 με ημερ. 

21.7.2010 και 14.2.2012, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να 

εγκρίνει τις ακόλουθες τροποποιήσεις των προνοιών και των όρων 

των Στεγαστικών Σχεδίων που απευθύνονται σε εκτοπισθέντες με ισχύ 

από τις 29.4.2013, ημερομηνία λήψης της παρούσας Απόφασης: 

 

 α) Μείωση της χορηγίας που παραχωρείται για την αγορά 

κατοικίας ή διαμερίσματος και την ανέγερση κατοικίας σε 

ιδιόκτητο οικόπεδο.    

 

  (i) Το ύψος της χορηγίας που θα παρασχεθεί για αιτήσεις 

που έχουν ήδη εγκριθεί από την Επιτροπή Στεγαστικής 

Βοήθειας να μειωθεί κατά 15%, σε σχέση με το ύψος της 

μέχρι σήμερα ισχύουσας χορηγίας.  

 

  (ii) Το ύψος της χορηγίας που θα παρασχεθεί για αιτήσεις 

που υποβλήθηκαν και δεν έχουν εξεταστεί ακόμη από την 

Επιτροπή Στεγαστικής Βοήθειας και για αιτήσεις που θα 

υποβάλλονται στο μέλλον, να μειωθεί κατά 25%, σε σχέση 

με το ύψος της μέχρι σήμερα ισχύουσας χορηγίας. 

 

 β) Εισοδηματικά κριτήρια δικαιούχων: 

 

Τροποποίηση των εισοδηματικών κριτηρίων, ώστε να 

περιορισθεί ο αριθμός των δικαιούχων σε όσους έχουν 

πραγματική ανάγκη από το Κράτος, λόγω της 

κοινωνικοοικονομικής  τους κατάστασης, όπως αναφέρεται στο 

συνημμένο παράρτημα Α που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 
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 γ) Οικονομική βοήθεια για σκοπούς επιδιόρθωσης ή συντήρησης 

ιδιόκτητης κατοικίας.  Το ποσό των €10.000 να καθορισθεί ως η 

μέγιστη οικονομική βοήθεια που θα παραχωρείται για σκοπούς 

επιδιόρθωσης ή συντήρησης ιδιόκτητης κατοικίας και αυτή να 

παρέχεται μόνο σε περιπτώσεις που το συνολικό εισόδημα της 

οικογένειας δεν ξεπερνά τις €40.000, σύμφωνα με τη διαδικασία 

που περιγράφεται στο παράρτημα Β που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση.  

 

 δ) Επίδομα ενοικίου που παρέχεται σε εκτοπισθέντες φοιτητές.  

Εισαγωγή εισοδηματικών κριτηρίων για την οικογένεια 

εκτοπισθέντα φοιτητή, περιλαμβανομένων των εκ πατρογονίας 

και εκ μητρογονίας φοιτητών.   

 

 ε) Τροποποιήσεις των προνοιών των Στεγαστικών Σχεδίων για 

Εκτοπισθέντες (Στεγαστική Πολιτική για Εκτοπισθέντες – Γενικοί 

Όροι, Σχέδιο Αυτοστέγασης σε Ιδιόκτητο Οικόπεδο και Σχέδιο 

Αγοράς ∆ιαμερίσματος/Κατοικίας), οι οποίες καθορίστηκαν με 

την Απόφαση με αρ. 70.821 και ημερ. 21.7.2010, με στόχο την 

αντιμετώπιση περιπτώσεων κατάχρησης των προνοιών των 

Σχεδίων που παρατηρήθηκε από την εφαρμογή των Σχεδίων 

μέχρι σήμερα. 
 


